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Ως DRIFTDay , ορίζεται η εκδήλωση που επιτρέπεται σε οδηγούς κατόχους έγκυρων αδειών 
οδήγησης αυτοκινήτου να δοκιμάσουν το οχημά τους και τις δυνατοτητές του εντός του 
ελεγχόμενου χώρου της πίστας.

Ανακοίνωση και προγραμματισμός εκδηλώσεων

Η ημερομηνία και η ώρα διεξαγωγής της κάθε εκδήλωσης γνωστοποιείται στους 
ενδιαφερόμενους μέσω του ιστότοπου ή των σελίδων κοινωνικής δικτύωσης της εταιρείας :

 Ιστότοπός : www.galaxymotorsports.gr

 Facebook:https://www.facebook.com/people/Galaxy-Motorsports-B2B/100087952775986/

 instagram:https://www.instagram.com/galaxymotorsports_b2b/

Οποιαδήποτε αλλαγή μπορεί να γίνει στην εκάστοτε εκδήλωση ανακοινώνεται μέσω των 
σελιδών που προαναφέρθηκαν.

Όροι και κανονισμοί συμμετοχής σε DRIFTDAY by Galaxymotorsports

Δικαίωμα συμμετοχής ως οδηγός έχει όποιος είναι κάτοχος έγκυρης άδειας οδήγησης 
αυτοκινήτου .
Οι συμμετέχοντες υποχρεωτικά οφείλουν να συμπληρώσουν και να υποβάλουν 
ηλεκτρονικά την δήλωση συμμετοχής , μέχρι την καταλυτική ημερομηνία εγγραφών αλλιώς 
επιβαρύνονται με ένα έξτρα κόστος στη συμμετοχή. 
Υποχρεωτική είναι η επίδειξη Αστυνομικής Ταυτότητας ή άδειας οδήγησης που να 
αποδεικνυει την ταυτότητα του συμμετέχοντα.
Για να μπορεί ένα αυτοκίνητο να γίνει δεκτό πρέπει να διαθέτει τον βασικό εξοπλισμό 
ασφαλείας , ζώνες ασφαλείας τουλάχιστων 3 σημείων , καθρέφτες οπισθοπαρατήρησης , 
φώτα λειτουργικά μπροστά και πίσω καθώς και δείκτες αλλαγής πορείας
 Να διαθέτει πυροσβεστήρα σε σημείο που θα είναι έυκολα προσβάσιμος από τον οδηγό.
Στο αυτοκίνητο που συμμετέχει δεν επιτρέπεται να υπάρχουν ελευθέρα αντικείμενα.
Η στάθμη θορύβου της εξάτμισης του αυτοκινήτου θα πρέπει να είναι μικρότερη από 
95db/3000rpm.
Για να συμμετάσχει κάποιος ως συνοδηγός θα πρέπει να είναι άνω των 18 ετών.
Δικαίωμα διπλής συμμετοχής έχουν ΜΟΝΟ οι οδηγοί με όχημα το οποίο διαθέτει κλωβό 
ασφαλείας (role cage).
Όλοι οι συμμετέχοντες θα πρέπει υποχρεωτικά να φορούν κράνος και γάντια . 
Όλοι οι συμμετέχοντες θα πρέπει υποχρεωτικά να φορούν ζώνη ασφαλείας τουλάχιστων 3 
σημείων.(Συνιστάται η χρήση αγωνιστικής φόρμας αυτοκινήτου ή κάρτ και αγωνιστικά 
παπούτσια οδήγησης.)
Σε περίπτωση μή τήρησης των ανωτέρων δεν θα επιτρέπεται η εκκίνηση.
Τα αυτοκίνητα με χωμάτινα ελάστικά δεν μπορούν να συμμετάσχουν.
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Σε περίπτωση παραβίασης των παραπάνω κανονισμών από οδηγό ,η διοργανώτρια ομάδα 
διατηρεί το δικαίωμα αποβολής του οδηγού απο την εκδήλωση και επιβολής προστίμου σε 
αυτόν.Σε περίπτωση αποβολής το αντίτιμο της συμμετοχής δεν επιστρέφεται.

Γενικές πληροφορίες για συμμετέχοντες.

Τρόπος Διεξαγωγής DRIFTDAY by Galaxymotorsports.

Ομάδες συμμετοχής.

Δικαίωμα εισόδου στον χώρο στάθμευσης της πίστας έχουν μόνο τα αυτοκίνητα τα οποία 
συμμετέχουν στην εκδήλωση καθώς και ακόμα ένα αυτοκίνητο υποστήριξης.Όλα τα άλλα 
οχήματα σταθμέυουν εκτός της πίστας.
Η οργανωση της εκδήλωσης έχει το δικαίωμα να μην κάνει δεκτή δήλωση συμμετοχής 
προκειμένου να εξασφαλίσει την ομαλή διεξαγωγής της εκδήλωσης.
Για να επιτρεπεί η είσοδός στον χώρο της πίστας σε οδηγούς ή συνοδούς θα πρέπει κατα 
την αφιξή τους να συμπληρώνουν το έγγραφο αποποίησης ευθυνών που παρέχεται από 
την διοργανώτρια ομάδα.

Δεν επιτρέπεται το BURN OUT.
Η πίστα έχει δεξιόστροφη φορά κίνησης ,απαγορεύεται η αντίθετη πορεία.
Όσο ο οδηγός βρίσκεται μέσα στην πίστα ,αν αντιληφθεί ότι τα ελαστικά του έχουν 
φθαρθεί πλήρως πρέπει να εξέλθει άμεσως από την πίστα, σε περιπτώση που δεν 
εξέλθει το αποδίδεται πρόστιμο 500€. 
Στη περίπτωση που υπάρξει φθορά του οδοστρώματος από οδηγό, του αποδίδεται 
πρόστιμο. 
Στο χώρο των πιτ η επιτρεπόμενη ταχύτητα των αυτοκινήτων είναι 10χλ./ώρα καθώς 
υπάρχουν πεζοί.
Ο χώρος των πιτ πρέπει να διατηρήτε καθαρός καθόλη την διάρκεια της 
εκδήλωσης.Οποιαδήποτε φθορά δημιουργηθεί στον χώρο των πιτ εις γνώση των 
παρευρισκομένων αποφέρει επιβολή προστίμου.
Στον χώρο των πιτ επιτρέπονται ΜΟΝΟ οι οδηγοί  και οι δύο συνοδοί τους.
Η είσοδος των θεατών επιτρέπεται μόνο στον ειδικό χώρο για αυτόυς και όχι στα πιτ.
Όλοι οι οδηγοί υποχρεούνται να συμμορφώνονται με τις υποδείξεις της διοργανώτριας 
ομάδας και των κριτών οι οποίες θα δίνονται με σημαίες σε διάφορα σημεία της πίστας.

Καθ'όλη τη διάρκεια της εκδήλωσης υπάρχει ασθενοφόρο με κατάλληλα εκπαιδευμένο 
προσωπικό.
Σε διάφορα σημεία της πίστας υπάρχουν κριτές με προειδοποιητικές σημαίες 
πυροσβεστήρα και ασύρματο , οι οποίοι διασφαλίζουν την ομαλή και ασφαλή διεξαγωγή 
της εκδήλωσης.
Υπάρχει όχημα της διοργανώτριας ομάδας εξοπλισμένο με πυροσβεστήρα και ιμάντα 
ρυμούλκησης. 
Σε όλο το χώρο στάθμευσης υπάρχουν κάδοι απορριμμάτων , δεν επιτρέπεται η ρήψη 
απορριμμάτων εκτός των κάδων.



Κατά την εγγραφή στη φόρμα  ο συμμετέχων καλείτε να συμπληρώσει τον τύπο του 
αυτοκινήτου με το οποίο θα συμμετέχει .

Οι τύποι των αυτοκινήτων είναι 2 (Χωρίς role cage, Με role cage).

Οι συμμετέχοντες οι οποίοι έχουν αυτοκίνητο  χωρίς role cage δεν μπορούν να συμμετέχουν σε 
διπλή συμμετοχή . 

Οι συμμετέχοντες χώρίζονται σε group με βάση τον αριθμό συμμετοχών.

Ο κάθε οδηγός με την αφιξή του στην πίστα παραλαμβάνει ένα βραχίολι το οποίο δηλώνει ότι 
συμμέτεχει στην εκδήλωση.

Γενικές πληροφορίες.

Πρόγραμμα και χρόνοι σκέλους εκδήλωσης.

Η εκδήλωση ξεκινάει στις 09:00 πμ και ολοκληρώνεται στις 16:00μμ.

Απο τις 09:00 πμ μέχρι τις 10:00 πμ όλοι οι συμμετέχοντες πρέπει να έχουν προσέλθει στην 
πίστα.

Κατα την είσοδο των συμμετέχοντων στον χώρο της πίστας  παρέχεται το πρόγραμμα της 
εκδήλωσης για έξτρα ενημέρωση .

Η λήξη κάθε σκέλους ορίζεται από την καρό σημαία .

Σημασία των χρώμάτων στις σημαίες.

Η σειρά με την οποία ξεκινούν τα group καθορίζεται από την διοργανώτρια ομάδα και 
ανακοινώνεται από τα μεγάφωνο της πίστας.
Η διοργανώτρια ομάδα διατηρεί το δικαίωμα να δημιουργήσει έξτρα υποομάδες ή να 
συγχωνεύσει ομάδες ανάλογα των αριθμό των συμμετεχόντων.



Κίτρινη σημαία 

Προειδοποίηση για επικείμενο κίνδυνο

Σε αυτή την περίπτωση , οι οδηγοί πρέπει να μειώσουν ταχύτητα και να έχουν την προσοχή 
τους για τυχόν εμπόδια μπροστά τους.

Δεν επιτρέπεται το προσπέρασμα.

Καρό σημαία 

Ορίζει το τέλος του σκέλους.

Η καρό σημαία οριοθετεί τον χρόνο χρήσης της πίστας για τους 

οδηγούς. Μόλις ο οδηγός δει την καρό σημαία , ολοκληρώνει τον γύρο του και υποχρεωτικά 
βγαίνει στον χώρο των πιτ. 

 Κατα την διάρκεια αυτού του γύρου απαγορεύεται στους οδηγούς και τυχόν συνοδηγούς να 
βγάλουν το κράνος και να λύσουν την ζώνη ασφαλείας.

Κόκκινη σημαία 



Κίνδυνος- διακοπή του σκέλους υποχρεωτική έξοδος από την πίστα

Σε αυτή την περίπτωση , οι οδηγοί μειώνουν την ταχυτητά τους στο ελάχιστο και βγαίνουν από 
την πίστα υποχρεωτικά με κατεύθυνση τον χώρο των πιτ . Το σκέλος διακόπτεται λόγω 

σοβαρού συμβάντος. 

Μαύρη σημαία 

Επιδεικνύεται σε μεμονομένο οδηγό λόγω παρατυπίας ή τεχνικού προβλήματος

Σε αυτή την περίπτωση , ο οδηγός στον οποίο επιδεικνύεται υποχρεούται να διακόψει την 
συμμετοχή του και να κατευθυνθεί άμεσα στην έξοδο της πίστας. Ο λόγος για τον οποίο θα 

συμβεί αυτό θα είναι η μη συμμόρφωση του οδηγού στις υποδείξεις των κριτών, η μή τήρηση 
των κανονισμών , η επκίνδυνη οδήγηση σε βαθμό που να θέτει σε κίνδυνο άλλους 

συμμετέχοντες ή ο κριτής έχει διακρίνει τεχνικό πρόβλημα του αυτοκινήτου .

Σε περίπτωση παρατυπίας ο οδηγός αυτός αποβάλλεται από την εκδήλωση και δεν λαμβάνει 
πίσω το αντίτιμο συμμέτοχης.

Ριγέ κόκκινη -κίτρινη σημαία 



Προειδοποίηση ολισθηρότητας οδοστρώματος .Η ριγέ κόκκινη κίτρινη σημαία επιδεικνύεται 
όταν υπάρχει κίνδυνος  στο οδόστρωμα λόγω ολισθηρότητας και προειδοποιεί τους οδηγούς 

να μειώσουν ταχύτητα για δική τους ασφάλεια.

*Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης ό οδηγός οφείλει να συμπεριφέρεται άψογα προς τους 
άλλους οδηγούς πάντα με γνώμονα την ασφαλειά τους. Οι οδηγοί που δεν συμμορφώνονται 
και θέτουν σε κίνδυνο τους άλλους οδηγούς θα τιμωρούνται με μαύρη σημαία.

Επίλογος

Για την καλύτερη διεξαγωγή της εκδήλωσης επιβάλλεται η εγγραφή των 
συμμετεχόντων μέσω της ηλεκτρονικής φόρμας και όχι με την προσελευση τους στην 

πίστα.

Ο σκοπός αυτών των εκδηλώσεων είναι η διασκέδαση και η βελτιστοποίηση των ικανοτήτων 
των οδηγών σε ελεγχόμενες συνθήκες , με την μέγιστη δυνατή ασφάλεια.

Οι παραπάνω κανονισμοί δημιουργήθηκαν για την ομαλή διεξαγωγή της εκδήλωσης και 
μπορούν να αλλάξουν χωρίς προειδοποίηση από την διοργανώτρια ομάδα της 

Galaxymotorsports .

Τους παραπάνω κανονισμούς θα μπορείτε να τους βρείτε και κατά την εισοδός σας στην πίστα 
την ημέρα της εκδήλωσης.

Οι συμμετέχοντες με την δήλωση συμμετοχής του έχουν διαβάσει , κατανοήσει και 
συμφωνήσει με τους παραπάνω κανονισμούς και υποχρεούνται να τους τηρούν.

Ευχόμαστε σε όλους καλή διασκέδαση.

Η ομάδα της Galaxymotorsports


